

COMPO EXPERT Basfoliar® Triple flo

visoko koncentrirana suspenzija Cu, Mn i Zn za folijarnu primjenu
s preventivnim i kurativnim učinkom

SASTAV

9 % Cu	bakar
22 % Mn	mangan
33 % Zn	cink
4,1 % N	ukupni dušik 4,1 % uree (NH ₂)

PAKIRANJE 1 L (480 kom/EP)

KARAKTERISTIKE I PREDNOSTI KORIŠTENJA

Basfoliar® Triple flo je koncentrirana suspenzija bakra, mangana i cinka za preventivne i kurativne tretmane u svim usjevima.

Spriječava pojavu nedostatka posebice bitnim:

- u usjevima s visokim potrebama za Cu, Mn i Zn
- na tlima s visokim pH
- u sušnim uvjetima

Mikročestice unutar suspenzije su manje od 10 µm, lako se dispergiraju unutar otopine, a zahvaljujući ujednačenosti ravnomjerno rasprše i po tretiranoj površini te ih biljka lako usvaja.

- ✓ Dokazano kurativno djelovanje
- ✓ Zbog niske EC vrijednosti ne postoji rizik od pojave fitotoksičnosti

Bakar, mangan i cink utječu na metabolizam usjeva i sintezu proteina, transport ugljikohidrata, sintezu fitohormona te brojne druge fiziološke procese u biljci.

Basfoliar® triple flo osigurava dostatnu opskrbu biljaka bakrom, manganom i cinkom te time i bolji rast i razvoj lisne mase, korijena i plodova.



PREPORUKE ZA PRIMJENU

Doziranje ovisi o specifičnim zahtjevima usjeva i vremenu primjene.

KULTURA	DOZA (folijarno)	FAZA PRIMJENE
RATARSTVO		
Žitarice	1-2 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti od faze 3 razvijena lista do faze drugog vidljivog nodija (BBCH13-32)
Kukuruz	1-2 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti u fazi 4-8 razvijena lista. Kod srednjih do visokih nedostataka Cu, Mn i Zn ponoviti tretman u intervalima od 10-14 dana. Tretman sjemena: 4-8 L/1.000 kg sjemena.
Soja	1 L/ha uz 200 L vode/ha	Jedan tretman uz zaštitu bilja od faze V3 do R1 (3. troliska do cvatnje). Ne miješati s herbicidima!
Šećerna repa	3 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti u fazi 4-6 listova i ponoviti u srpnju/kolovozu (6 tjedana prije berbe).
POVRČARSTVO		
Kupusnjače	1-2 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti u fazi 4-6 razvijena lista.
Luk, Poriluk	1 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti 2 tjedna nakon sadnje ili kod direktne sjetve kad usjev dosegne visinu od 15 cm. Kod srednjih do visokih nedostataka Cu, Mn i Zn ponoviti tretman u intervalima od 10-14 dana.
Grašak	1 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti u fazi 4-6 razvijena lista. Po potrebi, ponoviti nakon 10-14 dana.
VOĆARSTVO		
Jagoda na otvorenom	1-2 L/ha uz 200 L vode/ha	Primijeniti u proljeće prilikom kretanja vegetacije i ponoviti u fazi zelenog pupa.

Napomena: Basfoliar® Triple flo je kompatibilan s većinom sredstava za zaštitu bilja. Prije primjene preporučljivo je ispitati kompatibilnost na manjoj površini. Mogućnosti miješanja možete uvijek provjeriti i s Vašim prodajnim predstavnikom.

Za uspješnu folijarnu prihranu i zaštitu usjeva uz sve tretmane obavezno je dodati neionski okvašivač **Vitalis Rapid WTX** u dozi 0,2 L/ha.

S povjerenjem nam se obratite za stručne savjete prilagođene Vašim potrebama